















Zanimivosti.

Čarovništvo in ljubezen.

Vraza, da si more človek s čarovništvom prisvojiti naklonjenost osebe drugega spola, je znana od nekdanj in povsod. Ta vraza se vleče od prvih znanih narodov do današnjega dneva...

sel, zato je povodom nekega cerkvenega govora rekel: »Mnoge se bavijo s čaranjem, misleč, da znajo začarati kakega kmečkega fanta ali hlapca. Fej, neumnica! Zakaj ne začaraš kakega grofa ali kralja, da postaneš kraljica?«

Vpliv rojstnega meseca na ženski značaj.

Neki holandski list pravi, da so učnjaki ugotovili vpliv, ki ga ima rojstni mesec na značaj človeka. Posebno velik vpliv ima rojstni mesec na nežni spol.

FILEMON IN BAUCIS.

(Simbol zakonske ljubezni.)
Ime teh dveh koncev nam pomeni simbol zakonske ljubezni. Bajka pravi o njiju, da sta lepo pogostila Jupitra, ki je potoval neznan po Frigiji, kjer so ga vsi drugi prebivalci negotoljubno odpravili od hiše...

Šah.

SAHOVSKE DVOPOTEZKE:
1. Beli: Kralj: d; kraljica: f; stolp: c.
Črni: Kralj: d (mat v dveh potezah).
(G. E. Carpenter.)

Lov na morske volkove

Ce bi bil kdo junija 1. 1916. svetoval milijonom Amerikancev, ki se hodi kopat v krasna kopališča v okolici New Yorka, naj ne plavajo predaleč ven v morje radi morskih somov, bi bili vsi kričali, da je to humberg in smatrali svet za slabo smešnočo. Prvi tedn naslednjega meseca pa so bili štirje kopalci, izborni plavalci, napadeni v razdalji manj kot 300 metrov od obrežja pri New - Jersey in izgubili so v valovih, ki so bili okrvavljeni od njih krvi...

na kraj, kjer sem se lahko kopal, ne da bi bil v nevarnosti, da mi kak som odgrizne roko ali nogo. Bila je velika zagrada, ki je segala daleč v morje in obstajala iz močnih travov. Ko sem preplaval zagrado in se prijel za travovje ter pogledal čez v odprto morje, se je črna masa obsegala ob tram na zunanji strani zagrade: en morski som me je bil že zaduhal.

Tu nekdo preplašen zakriči: »Som!« in 50 m od ladje se kot blisk bliža črna senca. Z obupnimi sunki se inženir meče po vodi in naprej in zagradi en rešilni pas z roko. Rešen je!

Reakcija ženske zmage v Ameriki.

V ženskem gibanju v Združenih državah je nastopila reakcija, ki je naravna posledica uspehov, ki so jo izlojevale ženske po dolgotrajnem boju. Po večdesetletni ljuti borbi za priznanje svojih pravic — priznanje enakopravnosti s moškimi na vseh poljih, na političnem do zvezo volilne pravice — je ameriški kongres pred tremi leti sprejel vrsto zakonov, v zaščito žensk v raznih obratih.

političnem polju ni več razlik med spoloma, tudi na gospodarskem polju so ženske zmagale. Dosegle so namreč, da se je ustvarila cela vrsta zakonov in predpisov, ki štiti ženske v obratih. Tako določajo n. pr. ti zakoni, da je delovni čas žensk omejen, da se ne smejo uporabljati za gotova težka dela in ob gotovem času tidi, zakoni, ki so sami na sebi pravilni in umestni zaradi fizične konstitucije ženskega spola, čigar poglavitna svrha je materinstvo. Ali sedaj so se začele kazati posledice. Delodajalec, ki v svobodni Ameriki ni glede moških vezan na nikake omejitve — v Ameriki namreč ni nobenih socialnih zakonov kakor v Evropi — je začel razmišljati, ali bi se ne prejel jemati v delo ženske, katere sedaj štiti cela vrsta zakonov. Videl je, da žensko delo ni več toliko vredno kot moško, ker ga ne more tako izrabljati kakor prej, oziroma kakor moško. Lastniki tovarnic in drugih obratov ne sprejemajo več žensk v službe, ali k večjemu v zmanjšanem številu in ob manjši plači. In sedaj se je pojavila reakcija: v delavnicah in pisarnah je vedno manj žensk. Ženski spol je skorajda prišel od zaslužek!